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АНАЛІЗ ВИКОРИСТАННЯ МОБІЛЬНИХ ДОДАТКІВ В

ТУРИСТИЧНІЙ ПОДОРОЖІ

Мобільний  телефон  з  сучасною  операційною  системою  і  пакетом
корисних для мандрівників програм допоможе заощадити час і гроші, знайти
пам'ятки і стане незамінним помічником під час поїздок.

Мобільні додатки для туристів - "найгарячіший " тренд останніх років.
Кількість програм, що вийшли на ринок, для смартфонів просто зашкалює, за
допомогою них можна  вирішити будь-які  питання,  що виникають  під  час
подорожі :

- карти;
- пошук квитків, готелів, путівок;
- організація переміщення (таксі);
- інформація про заходи;
- перекладачі (зняття мовного бар'єру);
- органайзер.
Порівняльні сервіси типу Aviasales або Skyscanner вже зарекомендували

себе як вкрай корисні  і  зручні  сервіси.  З  їх  допомогою можна перевірити
вартість  квитків  на  вибрані  дати  на  сайтах  усіх  авіакомпаній  і  агентств-
посередників і вибрати відповідний варіант за найнижчою ціною. Мобільні
додатки  показують  схожі  результати  і  відрізняються,  по  суті,  тільки
інтерфейсом. Після вибору рейсу можна перейти на сайт агента і придбати
квиток. Також варто згадати популярного квиткового агента AnyWayAnyDay
(AWAD), через мобільний додаток якого можна забронювати і купити квиток
на  літак,  а  також  готель.  Якщо  ж  вас  чекає  зарубіжний  рейс,  то  можна
пробувати щастя на міжнародних пошукових системах Momondo або Kayak -
з  урахуванням  курсу валют квиток  можна купити  ще  вигідніше.  Знайти  і
забронювати  квиток,  подивитися  свої  бронювання,  інформацію  про  акції,
новини,  зареєструватися  на  рейс,  дізнатися  про  затримку,  перевірити  свій
статус у бонусній програмі конкретного перевізника зручніше в мобільному
додатку самого перевізника.

Тим, хто подорожує самостійно, для пошуку і бронювання готелів по
всьому  світу,  варто  скористатися  найбільш  популярними  зарубіжними

184



операторами:  Booking.com,  Hotel  Reservation  Service,  Hotels.com,
Expedia.com. Туристам, які готові пізнати життя в іншому місті "зсередини",
а також істотно заощадити на житлі, обов'язково варто встановити мобільний
додаток пошуку житла для короткострокової оренди по всьому світу AirBNB.
Вишукані,  іноді  дизайнерські  або  навпаки  затишні  дешеві  квартири  або
кімнати в містах світу будуть доступні всього за пару кліків.

Звичайно, не обійтися в подорожі без карт. Традиційні Google Maps -
практично  стандарт  для  визначення  місця  розташування  в  подорожах  по
Україні  і  за  кордоном.  Проте  вони мають  один  безперечний  недолік  -  не
можуть (чи можуть з великими обмеженнями) працювати офлайн, тобто без
інтернет-з'єднання.  А  враховуючи,  що  воно  в  роумінгу  може  бути  дуже
дорогим,  краще  все-таки  встановити  додаток,  що  дозволяє  користуватися
картами офлайн. У інших країнах оптимальним буде додаток MapsWithMe, за
допомогою якого можна скористатися пошуком потрібних місць, наприклад,
банкоматів або кафе, а також маршрутів громадського транспорту.

Для  тих,  хто  бажає  культурно  відпочити,  знайти  найближчий
супермаркет  або  кафе  з  шалено  смачною  кухнею  в  незнайомому  місці,
допоможуть різні додатки з афішею, гіди і рекомендаційні сервіси. У цьому
плані  під  час  зарубіжних  поїздок  допоможе  Yelp  -  сервіс  з  рейтингами  і
відгуками про різні місця (кафе, бари, магазини, парки, музеї і т. і.). В якості
гіда добре себе зарекомендували додатки "Навколо світу".

Для того, щоб зрозуміти і бути понятим в закордонній поїздці, можна
скористатися  додатком  Google.Translate,  який  переводить  слова  і  фрази  з
використанням відповідних веб-сервісів. Найцікавіша фішка - розпізнавання
мови  і  промовляння  перекладу.  Тобто  за  допомогою  смартфону  можна
буквально "спілкуватися голосом" на будь-якій мові світу (плюс можливість
розпізнавати  образи,  штрих-коди,  фрази  на  декількох  мовах).  Щоб
переводити  незнайомі  слова  без  Інтернету,  встановить  один  з  десятків
офлайн-  довідників  потрібних  мов  заздалегідь.  Можна  також  скачати
перекладач  Promt,  який  хоч  і  звертається  до  Інтернету  за  перекладом,
дозволяє скачати безкоштовно розмовник самих часто споживаних фраз.

Для того, щоб упізнати заздалегідь прогноз погоди в потрібному регіоні
або  країні,  можна  скористатися  додатком  від  Gismeteo.  Актуальні  курси
валют підкаже найпопулярніший у світі ХЕ Currency.  Організувати поїздку
допоможе  сервіс  Tripit,  на  який  можна  вислати  підтвердження  броні,
автоматично  створити  маршрут  поїздки  і  отримати  поради  від  бувалих
мандрівників. Знайти кафе і ресторани поблизу допоможе Foodspotting. Для
зв'язку з близькими в смартфоні варто встановити додаток Skype,  а також,
наприклад, Nimbuzz для IP- телефонії. Не зайвим буде встановити читалку
електронних книг і  поповнити пам'ять телефону книгами, які давно хотіли
почитати,  записати  декілька  нових  фільмів  або  мультиків  для  дітей  і
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колекцію музики (не забувши навушники). Якщо при цьому очистити пам'ять
пристрою  від  старих  фотографій,  то  смартфон  зможе  забезпечити  ваше
дозвілля і інформаційну підтримку усю поїздку.

Мобільний телефон, "заряджений" корисними додатками, може не раз
виручити в закордонній поїздці або відрядженні по Україні, додатки стають
усе кориснішими і зручними. Напевно, не за горами та година, коли все, що
може згодитися в поїздці, буде доступне в електронному вигляді на вашому
смартфоні.
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